

Control Number: 30240



Item Number: 869

Addendum StartPage: 0



AT&T Texas 400 W. 15th Street Suite 950 Austin, TX 78701-1600

2007 DEC 27 PM 2: 02 December 27, 2007

Filing Clerk Public Utility Commission of Texas 1700 N. Congress Avenue Austin, Texas 78701

> RE: Project No. 30240- Annual Progress Report on Five-Year Plan to Enhance Supplier and Workforce Diversity

Due to unforeseen circumstances, AT&T Texas will not be able to file its Annual Progress Report by December 31, 2007. AT&T Texas has discussed this matter with Ms. Janis Ervin of the Commission Staff

AT&T Texas will file its Report before the end of January 2008, and AT&T Texas regrets any inconvenience that its delayed filing may cause

If you have any questions concerning this matter, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

Emily Steele AT&T Texas

(512) 870-2107

869